



МИНИСТЕРСТВО КУЛЬТУРЫ  
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Дорогие друзья!

Приветствую участников и гостей XXIX Международного кинофестиваля «Сталкер»!

Все больше российских кинематографистов обращаются к глубоким социальным темам и актуальным проблемам. Используя язык искусства, они приглашают зрителей к обсуждению и поиску решений этих проблем.

Смотр знакомит широкую аудиторию зрителей с лучшими игровыми, документальными и анимационными фильмами о правах человека, созданными отечественными кинематографистами. Благодарю организаторов и авторов представленных работ за внимание к этой важнейшей теме.

Желаю зрителям и участникам фестиваля больших творческих успехов, ярких впечатлений и интересных открытий!

Министр культуры  
Российской Федерации  
**О.Б. Любимова**

A handwritten signature in black ink, appearing to be the name O.B. Lyubimova.